

अवध की आवाज

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र राजधानी लखनऊ उत्तर प्रदेश से प्रकाशित

www.avadhkaawaz.com

वर्ष-10 अंक-157

R.N.I.- UPHIN/2012/45127

लखनऊ

मंगलवार 7 सितम्बर 2021

पृष्ठ - 8 मूल्य-3 रूपया

संक्षिप्त समाचार

फिरोजाबाद, मथुरा, आगरा जाएगी विशेषज्ञ डॉक्टरों की टीम

लखनऊ (वेब वार्ता)। राजधानी लखनऊ स्थित संजय गांधी आयुर्विज्ञान संस्थान (एस जी पी जी आई), राममनोहर लोहिया अस्पताल (आरएमएल) और किंग जॉर्ज चिकित्सा विश्वविद्यालय (केजीएमयू) के विशेषज्ञ चिकित्सकों की तीन टीमों डेंगू और वायरल बुखार से प्रभावित आगरा, फिरोजाबाद और मथुरा जाएंगी विशेषज्ञों की टीम तीनों जिलों के अस्पतालों में इलाज की प्रक्रिया देखेंगी और स्थानीय चिकित्सकों का मार्गदर्शन करेगी।

पत्नी के बाद अब सतीशचंद्र मिश्रा के बेटे ने यूपी में शुरू किया ब्राह्मण अभियान

लखनऊ (वेब वार्ता)। उत्तर प्रदेश में बहुजन समाज पार्टी (बसपा) प्रतिशोध के साथ ब्राह्मण कार्ड खेल रही है और बसपा सांसद सतीश चंद्र मिश्रा का परिवार अभियान में अहम भूमिका निभा रहा है। मिश्रा ने उत्तर प्रदेश के 70 से अधिक जिलों में ब्राह्मणों पर केंद्रित समाजों को संबोधित किया है, वहीं उनकी पत्नी कल्पना मिश्रा ने ब्राह्मण समुदाय की महिलाओं की समाजों को संबोधित करना शुरू कर दिया है। अब मिश्रा के बेटे कपिल मिश्रा भी जीत-ब्राह्मण अभियान में उत्तर गए हैं।

यूपी के 15 विश्वविद्यालयों में दीनदयाल उपाध्याय रिसर्च चेंबर लखनऊ (वेब वार्ता)। उत्तर प्रदेश सरकार ने अनुसंधान सुविधाओं को बढ़ाने और सांस्कृतिक विरासत के तत्वों को युवाओं के मन में बिठाने के दोहरे उद्देश्य को प्राप्त करने के लिए शिक्षा प्रणाली में कुछ गुणात्मक परिवर्तन किए हैं। विश्वविद्यालयों में अनुसंधान सुविधाओं को बढ़ाने के लिए कई पहल की गई हैं और इनमें 15 राज्य विश्वविद्यालयों में पंडित दीनदयाल उपाध्याय अनुसंधान पीठ की स्थापना की गई है।

नैकरी दिलाने के नाम पर मामा ने भांजे के साथ की डेढ़ लाख की ठगी

बांदा, (वेब वार्ता)। क्षय रोग विभाग में सुपरबाइजर के पद पर कार्यरत वित्त प्रसाद ने अपने ही भांजे से नैकरी दिलाने के एवज में डेढ़ लाख रुपये ऐंटे लिए और भांजे ने नैकरी न मिलने पर अपना पैसा वापस मांगा तो मामा ने उल्टा मुकदमे में फंशाने की धमकी दी जिससे परेशान होकर युवक ने आज एसडीएम बांदा से शिकायत की।

भाजपा के दमनकारी नीति के खिलाफ जनमत की लहर : अखिलेश यादव

लखनऊ(वेब वार्ता)। पश्चिमी यूपी में हुए किसान आंदोलन व शिक्षकों के आंदोलन को लेकर समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव ने कहा है कि यह भाजपा की दमनकारी, विभाजनकारी नीतियों के खिलाफ जनमत की लहर है। उन्होंने कहा है कि पश्चिम में किसानों ने और पूरब में शिक्षकों ने अमूलपूर्व एकजुटता दिखाई है।

फिरोजाबाद, मथुरा, आगरा जाएगी पीजीआई और आरएमएल के विशेषज्ञ डॉक्टरों की टीम

सीएम योगी ने जारी किए निर्देश, टीम में केजीएमयू के विशेषज्ञ डॉक्टर भी मरीजों का करेंगे इलाज



लखनऊ (वेब वार्ता)। का मार्गदर्शन करेंगे। मुख्यमंत्री एमएलपीजीआई, राममनोहर लोहिया और केजीएमयू के विशेषज्ञ इसके निर्देश जारी किए हैं। अदि

गठित कर फिरोजाबाद, मथुरा और आगरा में भेजने के निर्देश दिए। सीएम ने कहा कि एक-एक मरीज की संहत पर बारीकी से ध्यान दिया जाए। उन्होंने कहा कि विशेषज्ञ चिकित्सकों की यह टीम स्थानीय डॉक्टरों का मार्गदर्शन कर मरीजों को बेहतर इलाज उपलब्ध करायेंगी। तीनों जिलों में इलाज के लिए स्थानीय स्तर पर चिकित्सकों को युद्ध स्तर पर तैनात किया गया है। फिरोजाबाद में डेंगू व अन्य वायरल बीमारियों की संख्या के लिए अतिरिक्त बेड, चिकित्सक, पैरामेडिकल स्टाफ, दवाइयां, जांच उपकरण आदि की व्यवस्था की गई है। राज्य सरकार ने मरीजों के इलाज और बीमारी से निपटने के लिए आवश्यकतानुसार सुविधाएं, दवाइयां और तकनीक

अजय मिश्र, गृहराज्य मंत्री भारत सरकार ने किया अर्बन बैंक की पूर्ण कम्प्यूटरी कृत सीतापुर शाखा का शुभारंभ

सीतापुर। (सूवि) आज दिनांक 06.09.2021 को लखीमपुर अर्बन कोआपरेटिव बैंक लिमिटेड की पूर्ण सुजिज्जत एवं पूर्ण कम्प्यूटरीकृत सीतापुर-शाखा का उद्घाटन माननीय गृहराज्य मंत्री भारत सरकार श्री अजय मिश्र जी के करकमलों से लखीमपुर जनपद के भाजपा जिलाध्यक्ष श्री सुनील सिंह तथा सीतापुर जनपद के जिलाध्यक्ष श्री अश्विनी मेहरोत्रा, विधायक-मोहम्मदी श्री लोकेन्द्र प्रताप सिंह, पूर्व एमएलसी श्री भरत त्रिपाठी जी, श्रीमती दिव्या सिंह जी की उपस्थिति में उल्लेखनीय रही। बैंक के इस कार्यक्रम में व्यापार मण्डल अध्यक्ष श्री पवन अग्रवाल जी, अतिथि संचालक जिलाध्यक्ष श्री हरीश त्रिपाठी, श्री गोपाल टण्डन, भाजपा पूर्व अध्यक्ष-अजय गुप्ता जी, जीतेन्द्र बाजपेई, सीओ हरीश शाह जी समेत सीतापुर एवं लखीमपुर जिले के अनेक प्रतिष्ठित एवं वरिष्ठ व्यक्तियों तथा व्यवसायिक संगठनों के प्रतिनिधि उपस्थित रहे। माननीय मंत्री जी द्वारा अपने कार्यक्रम उद्बोधन में कहा कि केंद्र सरकार द्वारा विभिन्न वित्तीय सेवाओं के डिजिटलाइजेशन का काम वास्तविक कोषण में कोविड महामारी में देखने को मिला है, जब सम्पूर्ण देश कोविड से ग्रसित था, बैंकों की डिजिटल सेवाओं ने देश की आर्थिक गतिविधियों को गतिमान रखा। उन्होंने यह भी कहा कि ग्राहक सेवा को सुविधाजनक, सहज और आत्मीयतापूर्ण बनाये रखने से

सहकारी बैंक भी सरकारी तथा प्राइवेट बैंकों के बराबर खड़ा हो सकते हैं, यह लखीमपुर अर्बन बैंक ने बखूबी दिखाया है और यही कारण है कि यह बैंक उत्तर प्रदेश की सहकारी बैंकों की अग्रिम पंक्ति में अपनी उपस्थिति दर्ज कराने में सफल रहा है। उन्होंने बैंक के कुशल नेतृत्व के लिये बैंक अध्यक्ष, संचालक मण्डल, बैंक सचिव, तथा सभी कर्मठ स्टाफ त्रिपाठी, श्री प्रशासनी की। अपने अध्यक्षीय संबोधन में बैंक अध्यक्ष श्री मती पुष्पा सिंह द्वारा कहा गया कि बैंक माननीय मंत्री जी के मार्गदर्शन और आशीर्वाद से निरंतर प्रगति के पथ पर अग्रसर है। बैंक संचालक श्री अवधेश सिंह जी द्वारा मुख्य अतिथि तथा विशिष्ट अतिथियों का धन्यवाद ज्ञापन किया गया। इस अवसर पर बैंक उपाध्यक्ष श्री अरविन्द गुप्ता, संचालक श्री संजय मिश्रा, श्री दीपक तलवार, श्री सुनील बत्रा, श्री दिनेश कुमार गुप्ता, श्रीमती संतोषदेवी, श्री लल्लू राम शुक्ला एवं बैंक एजीएम अरुण जैसवाल, सौरभ दीक्षित, आशुतोष गुप्ता, शांभुप्रबो नौरज सक्सेना सहित अनेक बैंक अधिकारी कर्मचारीगण उपस्थित रहे।

सरकारी धन के गबन के आरोपी ग्राम विकास अधिकारी के विरुद्ध अभियोग की दीमंजूरी

अवध की आवाज ब्यूरो गोण्डा शासन प्रशासन कितना भी चुस्त-दुरुस्त क्यों ना हो जाए किंतु यह सरकारी कर्मचारी अपनी हरकत से बाज नहीं आते हैं और मौका मिलते ही कहीं ना कहीं आम जनता से या सरकारी महकमे को कुछ ना कुछ हरकत करते ही रहते हैं जबकि जिला प्रशासन के प्रशासक बहुत ही अपने आप में चुस्त दुरुस्त हैं जिला प्रशासन सभी विभाग के कर्मचारियों पर अपना दृष्टि जमा रखा है। जिला अधिकारी मार्कण्डेय शाही ने वित्तीय अनियमितता कर सरकारी धन का गबन करने के आरोपी ग्राम विकास अधिकारी राजेन्द्र कुमार एवं तकनीकी सहायक राम उबारन वित्तीय विकासखण्ड बेलसर के विरुद्ध अभियोग चलाने की अनुमति प्रदान कर दी है। बताते चलें कि मेड़बन्दी कार्य में अनियमितता की शिकायत पर खण्ड विकास अधिकारी द्वारा दोनों के विरुद्ध थाना उमरीबीगमगंज में मुकदमा दर्ज करवाया गया। जिसमें जांच के दौरान दोनों दोषी पाए गए जिलाधिकारी ने बताया कि चन्द्रभूषण पाण्डेय विवेकचन्द्रपतिरीक्षक,

अवध की आवाज खोड़रें गोण्डा। भारतीय जनता पार्टी द्वारा आयोजित प्रबुद्ध सम्मेलन गौरा विधानसभा के अंतर्गत मसकनवा फार्म पर आयोजित किया गया जिसमें अवध क्षेत्र के क्षेत्रीय महामंत्री श्री विजय प्रताप सिंह जी मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित होकर सभा को संबोधित किया उन्होंने अपने संबोधन में केंद्र व राज्य सरकार की लाभकारी योजनाओं को प्रबुद्ध सम्मेलन में अवगत कराया क्षेत्रीय विधायक श्री प्रभात कुमार वर्मा जी सभा को संबोधित किया उन्होंने अपने क्षेत्र में 4 वर्षों में जो विकास कार्य किया जनता को बताया उन्होंने अपने

सब एक साथ आकर लड़े तो भी 2022 में भाजपा 300 के पार: केशव मौर्य

लखनऊ (वेब वार्ता)। उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य ने विपक्ष को आड़े आंखें लेंते हुए कहा कि सरकार में रहकर षट्पावार करने वाले सपा, बसपा यूपी में सरकार बनाना मूल जाएं। यदि सपा, बसपा और कांग्रेस मिलकर भी चुनाव लड़ेंगे तो भी भारतीय जनता पार्टी की 2022 के विधानसभा चुनाव में 300 से ज्यादा सीटें आएंगी। केशव प्रसाद मौर्य ने इंदिरा गांधी प्रतिष्ठान में आयोजित भाजपा महिला मोर्चा की प्रदेश कार्य समिति की बैठक के दूसरे दिन सोमवार को कहा कि प्रधानमंत्री रहते राजीव गांधी कहते थे कि एक रुपये भेजे जाते हैं तो गांव तक केवल 15 पैसे ही पहुंचते हैं। आज पीएम मोदी के नेतृत्व में पूरा का पूरा पैसा सीधे लक्ष्मणों के खाते में पहुंच रहे हैं। सपा की सरकार में उत्तर प्रदेश में गुंडागर्दी चरम पर थी। आज कह सकते हैं कि हमारी माताएं बहनें सुरक्षित हैं। हर पुलिस थाने में एक महिला तैनात हैं। उज्ज्वला योजना के तहत निःशुल्क गैस कनेक्शन दिए जा रहे हैं। पहले सांसदों को 100 कनेक्शन का कोटा था। आज देश में आठ करोड़ से ऊपर निःशुल्क गैस कनेक्शन दिए गए। दो करोड़ से अधिक अकेले उत्तर

प्रदेश की महिलाओं को कनेक्शन दिया गया है। पार्टी की तरफ से हम लोग घरों में जाकर महिलाओं को नहीं बता सकते। पार्टी की महिला कार्यकर्ता और नेता घरों में जाकर उन्हें मोदी और योगी सरकार की योजनाओं को समझा सकती हैं। कहा कि यह किसान आंदोलन नहीं है। मैं तो कहता हूँ कि चुनाव आंदोलन है। जितना काम किसानों के लिए मोदी योगी सरकार में हुआ, उसका 10 प्रतिशत सपा बसपा कांग्रेस के कार्यकाल में हुआ होता तो किसानों की कोई समस्या ही नहीं रहती। प्रदेश में जितना काम योगी सरकार में हुआ, उतना काम सपा बसपा के 15 साल के कार्यकाल में नहीं हुआ। हम तो इन्हें एक को सारनाथ और एक नागनाथ मानते हैं। यह लोग मोदी को 2019 में सत्ता में नहीं आने देना चाहते थे। लेकिन क्या हुआ? क्या वह लोग बीजेपी को रोक पाए? भाजपा की एक बार फिर मजबूत जीत

बारिश ना होने से धान की फसल सूखने की स्थिति में , किसान है बहुत परेशान

अवध की आवाज गोण्डा। बताते चलें कि गोण्डा जिला के ब्लॉक मन्कापुर क्षेत्र में कई न्याय पंचायतों में आलम यह है कि बरसात ना होने के कारण किसान लोगों के धान सूखने लगे हैं क्योंकि लगभग 1 सप्ताह से बारिश नहीं हो रही है जिससे किसान भाइयों का धान बुरी तरह सूखने स्थिति में हो गया है। बताते चलें कि किसान भाइयों का बजाज गन्ना मिल में गन्ना बेचने के दौरान लगभग 80 किसान भाइयों का बजाज गन्ना मिल कुंदरकी गोण्डा में अमी भी पेमेंट बाकी है यदि समय से गुनातान किसान भाइयों को मिल जाता तो वह लोग डीजल खरीद करके अपने धान की सिंचाई कर सकते हैं क्योंकि किसान के आय का और कोई साधन नहीं है और किसान भाइयों के साथ प्रकृति भी नहीं साथ दे रही है जैसा कि लगभग 1 सप्ताह से मौसम की बारिश ना होने से किसान भाइयों में बहुत परेशान। न्याय पंचायत विधानगण, न्याय पंचायत वीरेपुर के किसान भाइयों ने प्रधान लोगों से और जिला पंचायत सदस्यों से इस विषय में वार्ता किया कि मौसम की बारिश एकाएक ठप हो जाने से धान की सिंचाई कैसे करें यदि इन भाइयों के

उपाध्यक्ष अक्षय त्रिपाठी द्वारा लखनऊ में अवैध निर्माणों के खिलाफ प्रभावी कार्यवाही जारी



अवध की आवाज लखनऊ। लखनऊ विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष अक्षय त्रिपाठी एवं 03 ग्राम-दुलारमऊ, किसान पथ (इनर रिंग), इन्दिरा नहर, निकट एक्सला कुटुम्ब गुप हाउसिंग, थाणा-गोसाई गंज, लखनऊ पर अनाधिकृत निर्माण किये जाने पर उसे सील किये जाने के आदेश दिये गये थे। उपरोक्त आदेशों का अनुपालन सुनिश्चित करते हुए आज अधिशारी अभियन्ता अविन्द्र कुमार सिंह के नेतृत्व में प्राधिकरण व क्षेत्रीय पुलिस बल की सहायता से सील किया गया।

यूपी के एक तिहाई जिले कोरोना मुक्त

लखनऊ (वेब वार्ता)। कोरोना की दूसरी लहर पर लगभग काबू पर चुके उत्तर प्रदेश के एक तिहाई से अधिक जिले वैश्विक महामारी से निजात पर चुके हैं। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने सोमवार को कोविड प्रबंधन के लिये गठित टीम-09 की बैठक में कहा कि प्रदेश के 28 जिलों अलीगढ़, अमरोहा, अयोध्या, बागपत, बलिया, बांदा, बस्ती, मदाही, बिजनौर, चित्रकूट, देवरिया, फतेहपुर, गाजीपुर, गोंडा, हमीरपुर, हरदोई, हाथरस, कौशांबी, ललितपुर, महोबा, मथुरा, मीरजापुर, मुजफ्फरनगर, पीलीभीत, रामपुर, शामली, सीतापुर, सोनभद्र में कोविड का एक भी मरीज शेष नहीं है। राज्य में औसतन हर दिन ढाई लाख से अधिक टेस्ट हो रहे हैं, जबकि पॉजिटिविटी दर 0.01 प्रतिशत से भी कम हो गया है और रिकवरी दर 98.7 फीसदी है।

सब एक साथ आकर लड़े तो भी 2022 में भाजपा 300 के पार: केशव मौर्य

लखनऊ (वेब वार्ता)। उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य ने विपक्ष को आड़े आंखें लेंते हुए कहा कि सरकार में रहकर षट्पावार करने वाले सपा, बसपा यूपी में सरकार बनाना मूल जाएं। यदि सपा, बसपा और कांग्रेस मिलकर भी चुनाव लड़ेंगे तो भी भारतीय जनता पार्टी की 2022 के विधानसभा चुनाव में 300 से ज्यादा सीटें आएंगी। केशव प्रसाद मौर्य ने इंदिरा गांधी प्रतिष्ठान में आयोजित भाजपा महिला मोर्चा की प्रदेश कार्य समिति की बैठक के दूसरे दिन सोमवार को कहा कि प्रधानमंत्री रहते राजीव गांधी कहते थे कि एक रुपये भेजे जाते हैं तो गांव तक केवल 15 पैसे ही पहुंचते हैं। आज पीएम मोदी के नेतृत्व में पूरा का पूरा पैसा सीधे लक्ष्मणों के खाते में पहुंच रहे हैं। सपा की सरकार में उत्तर प्रदेश में गुंडागर्दी चरम पर थी। आज कह सकते हैं कि हमारी माताएं बहनें सुरक्षित हैं। हर पुलिस थाने में एक महिला तैनात हैं। उज्ज्वला योजना के तहत निःशुल्क गैस कनेक्शन दिए जा रहे हैं। पहले सांसदों को 100 कनेक्शन का कोटा था। आज देश में आठ करोड़ से ऊपर निःशुल्क गैस कनेक्शन दिए गए। दो करोड़ से अधिक अकेले उत्तर प्रदेश की महिलाओं को कनेक्शन दिया गया है। पार्टी की तरफ से हम लोग घरों में जाकर महिलाओं को नहीं बता सकते। पार्टी की महिला कार्यकर्ता और नेता घरों में जाकर उन्हें मोदी और योगी सरकार की योजनाओं को समझा सकती हैं। कहा कि यह किसान आंदोलन नहीं है। मैं तो कहता हूँ कि चुनाव आंदोलन है। जितना काम किसानों के लिए मोदी योगी सरकार में हुआ, उसका 10 प्रतिशत सपा बसपा कांग्रेस के कार्यकाल में हुआ होता तो किसानों की कोई समस्या ही नहीं रहती। प्रदेश में जितना काम योगी सरकार में हुआ, उतना काम सपा बसपा के 15 साल के कार्यकाल में नहीं हुआ। हम तो इन्हें एक को सारनाथ और एक नागनाथ मानते हैं। यह लोग मोदी को 2019 में सत्ता में नहीं आने देना चाहते थे। लेकिन क्या हुआ? क्या वह लोग बीजेपी को रोक पाए? भाजपा की एक बार फिर मजबूत जीत

खिसक रही है भाजपा की राजनीतिक जमीन : मायावती

लखनऊ (वेब वार्ता)। बसपा की राष्ट्रीय अध्यक्ष मायावती ने कहा है कि भाजपा द्वारा बोये गए नफरत की बीज के कारण उसकी राजनीतिक जमीन खिसकती नजर आ रही है। इससे अतिरिक्त उन्होंने सपा और कांग्रेस के शासन को भी दंगा युक्त बताया है। इसी के साथ मायावती ने अपनी पार्टी ने निकाले गये जयप्रकाश से साफ़ पान रहने की सलाह दी है। मायावती ने सोमवार को सुबह दो

खिसक रही है भाजपा की राजनीतिक जमीन : मायावती

टीवी किये। पहले टीवी में उन्होंने लिखा कि किसान देश की शान हैं तथा हिन्दू-मुस्लिम भाईचारा के लिए मंच से साम्प्रदायिक सौहार्द के लिए आ रही हैं। इससे अतिरिक्त उन्होंने सपा और कांग्रेस के शासन को भी दंगा युक्त बताया है। इसी के साथ मायावती ने अपनी पार्टी ने निकाले गये जयप्रकाश से साफ़ पान रहने की सलाह दी है। मायावती ने सोमवार को सुबह दो टीवी किये। पहले टीवी में उन्होंने लिखा कि किसान देश की शान हैं तथा हिन्दू-मुस्लिम भाईचारा के लिए मंच से साम्प्रदायिक सौहार्द के लिए आ रही हैं। इससे अतिरिक्त उन्होंने सपा और कांग्रेस के शासन को भी दंगा युक्त बताया है। इसी के साथ मायावती ने अपनी पार्टी ने निकाले गये जयप्रकाश से साफ़ पान रहने की सलाह दी है। मायावती ने सोमवार को सुबह दो

खिसक रही है भाजपा की राजनीतिक जमीन : मायावती

टीवी किये। पहले टीवी में उन्होंने लिखा कि किसान देश की शान हैं तथा हिन्दू-मुस्लिम भाईचारा के लिए मंच से साम्प्रदायिक सौहार्द के लिए आ रही हैं। इससे अतिरिक्त उन्होंने सपा और कांग्रेस के शासन को भी दंगा युक्त बताया है। इसी के साथ मायावती ने अपनी पार्टी ने निकाले गये जयप्रकाश से साफ़ पान रहने की सलाह दी है। मायावती ने सोमवार को सुबह दो

मृतक के परिवार को संतुना देने पहुँचे डॉक्टर इंद्रेश्वर वर्मा क्षेत्र पंचायत सदस्य तेज नारायण की दुर्घटना में हुई मौत

अवध की आवाज ब्यूरो निघासन खीरी। कोतवाली निघासन क्षेत्र के चौकी झण्डी की ग्राम पंचायत बरोठा के मंजर बस्तीपुरवा के नवनिर्वाचित क्षेत्र पंचायत सदस्य तेज नारायण पुत्र कदीले कि सड़क दुर्घटना से मौत हो गई थी जिसकी सूचना मिलते ही उनके घर पहुँचे 138 विधानसभा के विधायक पटेल शशांक वर्मा के बड़े भैया डॉक्टर इंद्रेश्वर वर्मा ने पहुंचकर परिवार वालों को ढाँढस बंधाया और हर संभव मदद करने का आश्वासन दिया और वहीं बरोठा ग्राम रोजगार सेवक अमर प्रकाश ने भी उनके परिवार की जिम्मेदारी लेते हुए कहीं की मुझे से जो हो सकेगा मैं इस परिवार की हर सम्भव मदद करूँगा। मेरे परिवार कर एक सदस्य जैसे थे और मैं उस सदस्य को तो वापस नहीं ला सकता पर आप लोगों को जब भी मेरी जरूरत पड़ेगी मैं आप लोगों की हर सम्भव मदद करूँगा। हर वक्त आप के साथ खड़ा रहूँगा। इस दौरान मौजूद रहे। मेड़ौरी के पूर्व प्रधान छुट्टी वर्मा सहित काफी लोग सांत्वना वक्त की।

गांव से लेकर शहर तक जगह जगह ठहरा जलभराव मानव डेंगू को दे रहे दावत

अवध की आवाज ब्यूरो गोंडा, जिले के विभिन्न स्थानों पर महीने भर से जलभराव का मुख्य कारण नहर हो गए हैं पहले जब नाली निकासी होकर किसी नदी नाले में जाकर पानी गिरता था लेकिन बीच में नहर बन जाने के कारण जल निकासी लगभग बंद हो गया है जल निकासी बंद होने से जलभराव की समस्या हो गई है कोरोना के चलते डेंगू तेजी से फैल रहा है क्योंकि पानी इकट्ठा होने के कारण डेंगू के लारवा का खतरा पैदा हो गया है जबकि शासन पूरी तरह से साफ सफाई के लिए जिले , तहसीलों के अधिकारियों को निर्देशित करता रहा है कि अपने पास पड़ोस में गंदगी ना रखें क्योंकि साफ सफाई ना होने से गंदगी होने से डेंगू को बढ़ावा मिलता है। क्योंकि जगह-जगह पानी इकट्ठा होने के कारण डेंगू के लारवा का खतरा पैदा हो गया है जबकि शासन पूरी तरह साफ सफाई के लिए जिले में तहसील के अधिकारियों द्वारा लोगों को निर्देशित करती रही है।

पत्नी ने योजना बनाकर प्रेमी से कराई थी पति की हत्या

पुलिस टीम ने हत्या में शामिल मृतक की सहित तीन को किया गिरफ्तार एसपी रवि कुमार ने किया घटना का खुलासा

अवध की आवाज ब्यूरो थाना सिरसा कलार थाना क्षेत्र के पाल सरनी जंगल में युग्म नदी के किनारे गत दिवस एक व्यक्ति का क्षत विक्षित शव मिला था जिसकी पहचान पड़ोसी और त्वरित जांच में जुट गई 48 घंटे के अंदर ही पुलिस ने हत्यारो को गिरफ्तार करने सफलता प्राप्त की सबसे प्रमुख बात यह कि मृतक उमाशंकर की पत्नी पूजा ने ही अपने प्रेमी अभिषेक वाल्मीकि व



उमाशंकर निवासी चंद्रपुरा थाना क्षेत्र के रूप में हुई थी। मृतक के भतीजे की तहरीर पर थाना सिरसा कलार में 4 सितंबर को 8:30 के तहत मुकदमा पंजीकृत किया गया था। आज रविवार को पुलिस अधीक्षक जालौन रवि कुमार ने हत्या का खुलासा करते हुए बताया कि दो दिन पूर्व मृतक का शव क्षत विक्षत रूप में पाया गया था। मौके पर एसपी राकेश कुमार सिंह सहित सर्वेलाइन्स, एसआओ व सिरसा कलार पुलिस मौके पर एक अन्य शेर सिंह के साथ मिलकर अपने पति की हत्या करवा दी। पूछताछ में अभियुक्त अभिषेक वाल्मीकि ने बताया कि मृतक उमाशंकर जो मेरे पड़ोस में रहता था मैं उसका अच्छा दोस्त था इसलिए मेरा उसके घर आना जाना था। इसी बीच मेरे व उसकी पत्नी पूजा के साथ अवैध संबंध हो गए थे जब इसकी जानकारी मृतक को हुई तभी से वह शराब पीकर अपनी पत्नी के साथ मारपीट और लड़ाई झगड़े से परेशान होकर मैं व



राजभाषा पखवाड़ा 2021 के अवसर पर एनटीपीसी विंध्याचल में सामान्य ज्ञान एवं निबंध लेखन प्रतियोगिता का किया गया आयोजन

अवध की आवाज ब्यूरो जिला सिंगरौली मध्य प्रदेश। एनटीपीसी विंध्याचल मानव संसाधन राजभाषा अनुभाग द्वारा इस वैश्विक महामारी के समय में भारत सरकार के दिशानिर्देशानुसार सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करते हुए राजभाषा के प्रचार-प्रसार के लिए दिनांक 01 सितंबर से 15 सितंबर, 2021 के मध्य राजभाषा पखवाड़ा-2021 के अवसर पर कर्मचारियों (महिला-पुरुष) वर्ग, गृहणियों, स्कूली बच्चों, नगरवासियों, सहयोगी संस्थाओं एवं संविदा कर्मचारियों के लिए विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन ऑनलाइन एवं ऑफलाइन के माध्यम से किया जा रहा है। राजभाषा पखवाड़ा के दौरान दिनांक 02.09.2021 को कक्षा 05 से 08 तक के नगर परिसर के विद्यार्थियों हेतु ऑनलाइन एवं ऑफलाइन के माध्यम से किया जा रहा है। राजभाषा अनुभाग द्वारा परियोजना के अंतर्गत आने वाले स्कूलों के कक्षा 09 से 12 तक के स्कूली बच्चों हेतु हिन्दी साहित्यधरावादी व्याकरण से संबंधित हिंदी सामान्य ज्ञान प्रतियोगिता का आयोजन किया गया प्रतियोगिता के दौरान नगर परिसर स्थित चारों विद्यालयों-डीपीएस, डी-पॉल, सरस्वती शिशु मंदिर स्कूल एवं शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय। विंधनगर के स्कूली बच्चों ने बहचद कर हिस्सा लिया आयोजित की गयी इन प्रतियोगिताओं में बड़े ही उत्साह के साथ विद्यार्थियों ने अपनी प्रतिभागीता सुनिश्चित की।

भारतीय किसान.मजदूर मोर्चा का 10 सूत्रीय अनिश्चित कालीन धरना प्रदर्शन शुरू हो चुका है। संगठन की जब तक सभी मांगों पर कार्यवाही नहीं हो जाती है तब तक धरन प्रदर्शन जारी रहेगा

अवध की आवाज ब्यूरो सीतापुर। भारतीय किसान.मजदूर मोर्चा का 10 सूत्रीय अनिश्चित कालीन धरना प्रदर्शन शुरू हो चुका है। संगठन की जब तक सभी मांगों पर कार्यवाही नहीं हो जाती है तब तक धरन प्रदर्शन जारी रहेगा। यह बात संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष शिव प्रकाश सिंह ने कही। संगठन के जितेंद्र मिश्रा ने कहा कि विद्युत विभाग के कर्मचारियों व अधिकारियों की धोर का जनमानस त्रस्त है। जवाहरपुर चीनी मिल ने अवैध रूप से जमीन कब्जा किये हुए हैं जिसमें उच्च न्यायालय के आदेश के बावजूद चीनी मिलों के खिलाफ कोई कार्यवाही नहीं होती है। इसलिए कार्यवाही होने तक धरना जारी रहेगा। संगठन के अम्बुज श्रीवास्तव ने कहा कि गांवों में ग्राम समाज की जमीन पर भूमालियों अवैध कब्जा व ईट



लापरवाही अनुचित लाभ लेने की मंशा से झूठ बोलने व खाऊपर कमाऊ नीति पर काम करने पर उतारू हैं जिससे त्रस्त होकर संगठन ने आज किसानों की समस्याओं को लेकर विद्युत विभाग के खिलाफ कार्यवाही न होने तक धरना प्रदर्शन चालू रहने की चेतावनी देते हुए कहा यदि मजदूर व किसान की बात विभाग नहीं मानेगा तो यह एक नमूना है हम लोग भूख हड़ताल के लिए बाध्य होंगे। संगठन के सर्वेन्द्र दीक्षित ने कहा कि मनरेगा मजदूरी में खुलेआम भ्रष्टाचार व्याप्त है इच्छुक व्यक्तियों व मांग पत्रों पर समतियों को काम न दिया जाना जीवत उदाहरण है। जिले में दरी हैण्डलूम एवं अन्य कारखानों से निकलने वाले विषाक रसायन युक्त प्रदूषित जल से कई गंभीर बीमारियों फैल रही है। जनहित में कार्यवाही करने की मांग की है। संगठन की आवाज को बुलंद करते हुए अल्पना सिंह ने कहा कि चीनी मिलों की विमर्शियों से निकलने वाली राख से आसपास

अवध की आवाज ब्यूरो जिला सिंगरौली मध्य प्रदेश। एनटीपीसी विंध्याचल मानव संसाधन राजभाषा अनुभाग द्वारा इस वैश्विक महामारी के समय में भारत सरकार के दिशानिर्देशानुसार सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करते हुए राजभाषा के प्रचार-प्रसार के लिए दिनांक 01 सितंबर से 15 सितंबर, 2021 के मध्य राजभाषा पखवाड़ा-2021 के अवसर पर कर्मचारियों (महिला-पुरुष) वर्ग, गृहणियों, स्कूली बच्चों, नगरवासियों, सहयोगी संस्थाओं एवं संविदा कर्मचारियों के लिए विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन ऑनलाइन एवं ऑफलाइन के माध्यम से किया जा रहा है। राजभाषा पखवाड़ा के दौरान दिनांक 02.09.2021 को कक्षा 05 से 08 तक के नगर परिसर के विद्यार्थियों हेतु ऑनलाइन एवं ऑफलाइन के माध्यम से किया जा रहा है। राजभाषा अनुभाग द्वारा परियोजना के अंतर्गत आने वाले स्कूलों के कक्षा 09 से 12 तक के स्कूली बच्चों हेतु हिन्दी साहित्यधरावादी व्याकरण से संबंधित हिंदी सामान्य ज्ञान प्रतियोगिता का आयोजन किया गया प्रतियोगिता के दौरान नगर परिसर स्थित चारों विद्यालयों-डीपीएस, डी-पॉल, सरस्वती शिशु मंदिर स्कूल एवं शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय। विंधनगर के स्कूली बच्चों ने बहचद कर हिस्सा लिया आयोजित की गयी इन प्रतियोगिताओं में बड़े ही उत्साह के साथ विद्यार्थियों ने अपनी प्रतिभागीता सुनिश्चित की।

सबको वैक्सीन मुफ्त वैक्सीनके अंतर्गत निशुल्क कोरोना वैक्सीन शिविर का डॉ आदर्श त्रिपाठी और अब्दुल अजीज सिद्दीकी ने किया आयोजन

अवध की आवाज ब्यूरो मोदी के कोरोना मुक्त भारत के सपने लखनऊ। कोरोना की तीसरी लहर के अंतर्गत निशुल्क कोरोना वैक्सीन शिविर का आयोजन किया गया प्रतियोगिता के दौरान नगर परिसर स्थित चारों विद्यालयों-डीपीएस, डी-पॉल, सरस्वती शिशु मंदिर स्कूल एवं शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय। विंधनगर के स्कूली बच्चों ने बहचद कर हिस्सा लिया आयोजित की गयी इन प्रतियोगिताओं में बड़े ही उत्साह के साथ विद्यार्थियों ने अपनी प्रतिभागीता सुनिश्चित की।

अवध की आवाज ब्यूरो जिला सिंगरौली मध्य प्रदेश। एनटीपीसी विंध्याचल मानव संसाधन राजभाषा अनुभाग द्वारा इस वैश्विक महामारी के समय में भारत सरकार के दिशानिर्देशानुसार सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करते हुए राजभाषा के प्रचार-प्रसार के लिए दिनांक 01 सितंबर से 15 सितंबर, 2021 के मध्य राजभाषा पखवाड़ा-2021 के अवसर पर कर्मचारियों (महिला-पुरुष) वर्ग, गृहणियों, स्कूली बच्चों, नगरवासियों, सहयोगी संस्थाओं एवं संविदा कर्मचारियों के लिए विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन ऑनलाइन एवं ऑफलाइन के माध्यम से किया जा रहा है। राजभाषा पखवाड़ा के दौरान दिनांक 02.09.2021 को कक्षा 05 से 08 तक के नगर परिसर के विद्यार्थियों हेतु ऑनलाइन एवं ऑफलाइन के माध्यम से किया जा रहा है। राजभाषा अनुभाग द्वारा परियोजना के अंतर्गत आने वाले स्कूलों के कक्षा 09 से 12 तक के स्कूली बच्चों हेतु हिन्दी साहित्यधरावादी व्याकरण से संबंधित हिंदी सामान्य ज्ञान प्रतियोगिता का आयोजन किया गया प्रतियोगिता के दौरान नगर परिसर स्थित चारों विद्यालयों-डीपीएस, डी-पॉल, सरस्वती शिशु मंदिर स्कूल एवं शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय। विंधनगर के स्कूली बच्चों ने बहचद कर हिस्सा लिया आयोजित की गयी इन प्रतियोगिताओं में बड़े ही उत्साह के साथ विद्यार्थियों ने अपनी प्रतिभागीता सुनिश्चित की।

शिक्षक दिवस पर सम्मानित हुए गुरुजन, डीएम ने 75 शिक्षकों को अंगवस्त्र व प्रशस्ति पत्र देकर किया सम्मानित

शिक्षक समाज की दशा और दिशा के निर्णायक-डीएम माता-पिता और शिक्षक दुनिया के सबसे बड़े मार्गदर्शक-सूरज पटेल

अवध की आवाज ब्यूरो कहेबा चौराहा गोंडा। पूर्व राष्ट्रपति डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन की जयंती शिक्षक दिवस पर बीते वर्षों में शिक्षण क्षेत्र में उल्लेखनीय काम करने, बच्चों में पढ़ाई के प्रति लालक पैदा करने और कोरोना काल में ऑनलाइन क्लास के संचालन में योगदान देने वाले 75 शिक्षकों को जिला पंचायत सभागार में डीएम मार्कण्डेय शाही व ज्वाइंट मजिस्ट्रेट सूरज पटेल द्वारा अंगवस्त्र एवं प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। बताते चलें कि प्रदेश सरकार द्वारा शिक्षक दिवस के अवसर पर प्रदेश के सभी 75 जनपदों में 75-75 उत्कृष्ट कार्य करने वाले शिक्षकों को सम्मानित करने का निर्णय लिया गया जिसके क्रम में रविवार को जनपद स्तर पर जिला पंचायत सभागार में डीएम द्वारा 75 शिक्षकों को सम्मानित किया गया। दीप प्रज्वलित कर एवं पूर्व राष्ट्रपति डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन के चित्र पर माल्यार्पण के उपरान्त बतौर मुख्य अतिथि जिलाधिकारी ने अपने संबोधन में कहा कि शिक्षक समाज की दशा और दिशा तय करते हैं। वे अपने ज्ञान के माध्यम से बच्चों में नैतिकता, राष्ट्र प्रेम व कुशल गुणजन्म का जन्म देने के काम करते हैं। उन्होंने कहा कि हमारे समाज में गुरु को भगवान से बड़ा दर्जा आदि काल से ही दिया गया है। आज के परिवेश में पुस्तकीय ज्ञान ही प्रासंगिकता नहीं रह गई है, बल्कि सामाजिक मूल्यों की भी जानकारी देना



संचालित की जा रही हैं। उन्होंने इस अवसर पर सम्मानित होने वाले गुरुजनों को बधाई दी। सम्मान समारोह में ज्वाइंट मजिस्ट्रेट एक्सडीएम सदर सूरज पटेल ने कहा कि माता-पिता और शिक्षक दुनिया के सबसे बड़े मार्गदर्शक हैं। उन्होंने कहा कि बेसिक शिक्षा नीव मजबूत करने का काम करती है तो वहीं माध्यमिक शिक्षा बच्चों का वास्तविक चरित्र निर्माण का कार्य करती है। उन्होंने महान दार्शनिक अरस्तू के प्रेरणादायक विचारों के माध्यम से समाज में उपस्थित अध मूल्यों को प्रोत्साहित किया।

सीएम हेल्प लाईन में दर्ज प्रकारणों का एक सप्ताह में करे निराकरण:-राजीव रंजन मीना

अवध की आवाज ब्यूरो जिला सिंगरौली मध्य प्रदेश। सिंगरौली ग्राम पंचायतों सहित नगर निगम के वार्डों में आयोजित होने वाले जनाधिकार शिविरों में पात्र हितग्राहियों को निर्धारित किये गये लक्ष्य के अनुसार जन कल्याणकारी योजनाओं का लाभ दिया जाना संबंधित शिविरों के नोडल अधिकारी, आर.आर.टी.एम के अधिकारी सुनिश्चित कराये। तथा सीएम हेल्प लाईन में दर्ज प्रकारणों के निराकरण के अंदर शत प्रतिशत निराकरण किया जाना संबंधित विभागीय अधिकारी कनेक्शन के आवेदन प्राप्त किये जायेंगे। उन्होंने कहा कि योजनाओं का लाभ प्रदान किये जाने हेतु शिविरों में लक्ष्य निर्धारित किये गये हैं। उन्होंने निर्देश दिये कि तय लक्ष्य के अनुसार पात्र हितग्राहियों को लाभ दिया जाये इसके लिए पंचायतों एवं नगर निगम के वार्डों में व्यापक स्तर पर प्रचार प्रसार कराया जाये। कलेक्टर के द्वारा सीएम हेल्प लाईन दर्ज शिकायतों के निराकरण के प्रगति की जानकारी ली गई। उन्होंने कहा कि अमी तक कई



अवध की आवाज ब्यूरो जिला सिंगरौली मध्य प्रदेश। सिंगरौली ग्राम पंचायतों सहित नगर निगम के वार्डों में आयोजित होने वाले जनाधिकार शिविरों में पात्र हितग्राहियों को निर्धारित किये गये लक्ष्य के अनुसार जन कल्याणकारी योजनाओं का लाभ दिया जाना संबंधित शिविरों के नोडल अधिकारी, आर.आर.टी.एम के अधिकारी सुनिश्चित कराये। तथा सीएम हेल्प लाईन में दर्ज प्रकारणों के निराकरण के अंदर शत प्रतिशत निराकरण किया जाना संबंधित विभागीय अधिकारी कनेक्शन के आवेदन प्राप्त किये जायेंगे। उन्होंने कहा कि योजनाओं का लाभ प्रदान किये जाने हेतु शिविरों में लक्ष्य निर्धारित किये गये हैं। उन्होंने निर्देश दिये कि तय लक्ष्य के अनुसार पात्र हितग्राहियों को लाभ दिया जाये इसके लिए पंचायतों एवं नगर निगम के वार्डों में व्यापक स्तर पर प्रचार प्रसार कराया जाये। कलेक्टर के द्वारा सीएम हेल्प लाईन दर्ज शिकायतों के निराकरण के प्रगति की जानकारी ली गई। उन्होंने कहा कि अमी तक कई

